■编辑:夏超 ■美编/组版:卫先萌





外面是世界 里面是港湾

东海岸成就国际性社区生活

专刊见习记者 刘振



唐代诗人白居易有这样一句诗:"无论海角与天涯,大抵心安即是家。"天涯与海角 的风景再秀美,也总是有种道不明的惆怅,或许因为远离家的原因吧。家,为你遮风挡 雨,是你安身立命的地方,回到家,你可以将一身的压力卸下,享受温馨的亲情,享受家 的快乐。可是在茫茫众多的楼盘中,如何选择适合安家的楼盘就显得尤为重要。

《说楼》栏目将会在每周三为大家推荐一款楼盘,为您买房置业提供选择。本期《说 楼》栏目将会为大家介绍容大·东海岸项目。

第七站:容大·东海岸





海,肆意、自在、不受束缚, 或扬帆碧海,或自由畅泳;岸, 悠闲、享受、让心停靠,或沐浴 阳光,或沙滩派对;中心,繁华、 便捷、热力四射,或购物休闲, 或赏人文艺术,从海走向岸,从 岸走向中心,如此的生活才是 海岸生活的奢华所在,住在容 大·东海岸,惬意享受如此的三 重生活标准。

由烟台市容大置业有限公 司投资建设的容大,东海岸,地 处烟台东部海岸线核心地带, 紧邻莱山区行政中心,各种城 市配套环伺左右,交通便利,出 行便捷。项目规模宏大,总建筑 面积约200万平方米,定位为世 界级滨海文化区。目前推出的 ·期"书香府第"总占地26.93公 顷,总建筑面积65.95万平方米, 总户数4858户。

区域核心 价值无与伦比

200万平方米的建筑面积, 如此宏大的项目规模, 当被问 及为何选择在这里作为项目地 址时,容大·东海岸销售经理刘 赟介绍说,该项目处在高新区 的核心位置,区域价值无可比 拟。众所周知,在2010年,经国务 院批准,烟台高新区升级为国 家高新技术产业开发区,定名 为烟台高新技术产业开发区, 是全国10家对烟台经济合作组 织(APEC)开放的高新区之一, 还是全国第一家中俄高新技术 产业话合作示范基地。另外在 山东半岛蓝色区域经济发展规

划的战略下,高新区的发展已 经成为定局,发展潜力不可限

谈及高新区的规划现状 时,刘赟介绍说,高新区将按照 "一心""四带"来进行产业布 局,再加上烟台市大力实施"一 极领先""多级崛起"发展战略, 把东部高技术海洋经济新区定 位为全市新一轮发展的强力板 块和增长引擎,高新区处于东 部高技术海洋经济新区的核心 位置,为高新区跨越发展插上 了腾飞的翅膀。"我们项目就处 在高新区的核心,随着规划的 逐渐实现,我们楼盘的价值必 将会越来越高。"刘赟说。

环境资源 景色美不胜收

越是有限的资源,越是容 易变得稀缺,海景是世界上最 稀缺,并且是不可复制的自然 资源。据统计,中国海岸线人均 只有13毫米,适合人居的尚不 足5%, 所以追求"面朝大海, 春 暖花开"意境的人也越来越多。 容大·东海岸地处科技大道与 滨海路围合而成的滨海生活 区,北望大海,金色沙滩、美丽 海湾尽收眼底。前临1.5公里私 家海岸线,可以满足置业者"面 朝大海,春暖花开"的意境追 求,可以收纳无限风情的碧海 金沙,饱览海天相接波澜壮阔 的绝世美景,悠享浪漫写意的 海岸休闲生活。马山寨高尔夫 球场、游艇码头等休闲场所近 在咫尺。

除却海景,容大·东海岸还坐拥 万亩黑松林环抱之中,是烟台 唯一的纯粹原生态森林公园, 回到家中卸下白天工作的压力 与疲劳,泡上一壶香茗,然后伫 立窗前,凭栏远眺,俯阅绵延百 里的松涛起伏,让每个居于其 中的人都能呼吸到最纯净的自 然气息,眺望无垠大海的波澜 壮阔,轻轻抚慰着喧动的心灵。 刘赟说道:"我们会将这一片万 亩黑松林进行适当的改造,引 进一些新的树种,将之改造成 园林式都市森林公园,成为容 大·东海岸的私家园林,尽量的 做到生活与生态相生相融,将 一草一木与城市的文化底蕴, 与居住者的名流风韵相呼应。

配套完善 生活舒适惬意

曾经有人这么说过,当你在 购房置业时,你选择的并不仅仅 是一处房子,更是一种生活方式。 容大·东海岸为了能够全方位满 足生活的方方面面,后期将规划 集商业、居住、教育、医疗、文化、 艺术等功能于一体,五星级酒店、 高档写字楼、高端住宅、大型购物 中心、海鲜美食街、高端教育区、 高端医疗服务区文化艺术馆等配 套设施。

"为了为孩子搭建优质教育 平台,我们引进国际儿童教育,在 社区独立引入3所幼儿园、2所小 学,采用双语教学,让孩子能够从 小接受多元化的高端教育,其中 ·期书香府第的幼儿园今年8月 底就将对外招生。"刘赟介绍说。 容大·东海岸距离烟台二中分校 仅500米距离,作为省属重点高 校,以完备的教育配套和雄厚的 师资力量备受瞩目,与莱山一中、 农大附校等周边中学围合出独一 无二的学府新区。周边有着中国 农业大学、烟台大学、滨州医学院 等高等院校,可以享受到从幼儿 园一直到大学的一站式教育。

在售楼处看房的吴先生说 :"就要在高新区工作了,特 别担心孩子的教育问题,来到 容大·东海岸后,发现之前担心 的问题都迎刃而解了,不管是 幼儿园、小学还是高中,都离家

封闭管理 服务快捷周到

在谈及物业管理时,置业 顾问王小姐介绍说:"我们项目 采用封闭式管理模式,采用智 能监控,做到360度防护每个角 落;采用高科技楼宇对讲、数字 型智能管理,做到24小时的无 缝监控。独创安心、省心、放心、 暖心、倾心'五心'物业管理,为 业主提供更为人性化的服务。 24小时街区无缝监控技术在烟 台首次采用,并结合自动身份 识别和自动报警系统,实现安 防的双重保护,真正做到安枕 无忧。"

住宅尊贵与价值,前提是 自然美景的稀缺与珍贵,后续 则是成熟物管带来的居住的舒 适体验,容大·东海岸必将成为 个具有传世价值的国际性大 社区。

二室二厅-

热点城市动态

北京首套房贷8.5折 阵营扩大

目前在北京地区,中国银行、农 业银行、中信银行、华夏银行、招商银 行、北京银行及邮储银行等7家银行 的首套房贷最低利率可打8.5折。而 在两个月前,仅农业银行、中国银行、 北京银行等可给出这一利率水平。华 夏银行北京分行对首套房贷款利率 优惠正在逐步放宽。今年以来,楼市 调控放松迹象明显,商业银行首套房 贷利率连续下滑,从年前的基准利率 1.1倍降至目前的8.5折优惠。

然而,首次购房的借款人要想获 得8.5折优惠实非易事。北京银行人 士指出,只有优质客户、部分优质楼 盘的首套房贷业务能拿到贷款折扣。

邮储银行也表示,该行非常注重借 款人的个人资质,只有信誉、工作单位、 学历都较好的,才有可能获得优惠。

上海一周内楼盘入市 量价齐跌优惠收窄

上海搜房网数据监控中心统计, 上周上海共有6个住宅项目入市,分 别是路劲翡丽湾、尼德兰花园、浦江 华侨城、米兰诺贵都、祥和星宇花园 和中环1号欧泊花郡。6盘共推出752 套房源,环比前一周的7盘1165套房 源,推盘量缩水了35%。

上周6项目的开盘均价在19500元/ 平米左右,环比前一周的20500元/平 米, 徽跌了5%。虽然上周近7成项目提 供了优惠,但幅度不大,最高优惠为路 劲翡丽湾,折后均价14800元/平。在连 续两周的供应量超1000套之后,上周的 住宅供应量回落至752套房源,环比前 一周的7盘1165套房源,推盘量缩水了 35%。此外,上周的开盘均价在19500元/ 平方米左右,环比前一周20500元/平方 米的价格,也微跌了5%。

济南上周商品房成交1161套 楼市有望继续火热

据有关数据分析:经历了"红五 月"的成交高潮,上周济南楼市成交 量有所下滑,成交量的最高值和最低 值分别出现在周一和周日,最高成交 量为6月4日的207套,最低成交量为6 月10日的92套。除了6月10日,其他几 日成交量均过百套。

"红五月"的圆满收官,给济南的开 发商带来了极大的信心,也拉高了市场 预期。紧跟而来的6月份,作为一年当中 承上启下的一个重要节点,作为上半年 的最后一个月,也成为各大开发商们的 必争之月。中建文化广场"SOCO新公 社"、波斐历景、外海·中央花园等品牌 房企都在6推出新房源,各种优惠促销 活动也即将跟进。在这种火热形势下, 上周济南楼市成交量虽然比之"红五 月"最后一周有所下滑,但是整个6月的 前景依然看好。

名任 豪庭

开发商: 烟台市容大置业有限公司 48 87-96平方米 ニ室二厅一卫

全明户型,享受更多阳光宠爱,城市新 贵独有格调生活

客厅餐厅一线超大布局,阳光陪伴优享 空间,构筑理想近在咫尺

厨房餐厅美味快速畅达,怎会拒绝口感 的华丽诱惑

私家花园亲密生活,美景尽入眼底,打 造阳光陪伴的专属空间

厨房餐厅客厅一线畅达,料理休闲兼 容,完美生活品质精彩绽放

清幽雅致,南北通透,不是所有人都可 以拥享



项目地址:烟台高新 区中国农业大学西邻

容大・东海岸ー 期"书香府第"总占地 26.93公顷,建筑面积 65.95万平方米,规划 户数4858户。住宅面 积区间为40-150平方 米,可满足购房者不 同的住房需求。户型 南北通透,全明朝阳 方正户型,可三面常 海,拥有极高的舒适